



În timpul unei urmăriri în trafic



Împușcat în cap de polițiști, la Corbu

În dimineața zilei de miercuri, când încă nu se luminase prea bine de ziuă, o patrulă formată din doi polițiști din cadrul Poliției orașului Năvodari, aflată în exercitarea atribuțiilor de serviciu, a observat, pe bulevardul Năvodari, un autoturism care circula avariat, motiv pentru care oamenii legii au procedat la efectuarea de semnal regulamentar de oprire. Conducătorul autoturismului nu s-a conformat, continuând să ruleze, iar polițiștii au pornit în urmărirea acestuia cu autospeciala din dotare. Episodul a continuat cu o urmărire ca în filme, încheiată dramatic. Cum s-a ajuns ca un tânăr de 20 de ani să fie împușcat în cap? Frul întregii povești, în pagina 3!

Gravă avarie CET Palas

100.000 de constănțeni au rămas fără apă caldă și căldură

În ultimele patru luni

300 de cazuri de hepatită A, la Spitalul de Boli Infecțioase

În județul Constanța

Percheziții la persoane suspectate de trafic de droguri

Ce prime primesc salariații români de Crăciun

S-a inversat raportul de forțe

Dublarea alocației pentru copii a fost aprobată de Parlament

Camera Deputaților a adoptat, miercuri, decizional, proiectul de lege ce prevede dublarea alocației pentru copiii între 2 și 18 ani la 300 de lei și la 600 de lei pentru copiii cu handicap. Proiectul de lege privind dublarea alocației de stat pentru copii a fost adoptat cu 179 de voturi „pentru” și 29 de abțineri. Potrivit votului electronic publicat pe site-ul Camerei Deputaților, din cei 179 de deputați care au votat proiectul de lege, 122 sunt din PSD, nouă din USR, 19 din UDMR și unul din ALDE. Totodată, proiectul a fost susținut și de 10 deputați din grupul



Proiectul PSD a fost aprobat cu ajutorul a nouă deputați USR. Dan Barna s-a abținut

minorităților, 13 din Pro România, dar și de către cinci neafiliați. În schimb, din USR au fost și 14 deputați care s-au abținut la votul asupra inițiativei legislative, inclusiv liderul partidului Dan Barna. Deputații PNL nici măcar nu au intrat în sală.

Întâlnire pentru Trofeul „Telegraf”, joi, la ora 16.00, la Sala Sporturilor